Образец биографической статьи
Родькина Мария Лаврентьевна
1924 – после 1945
Родилась в 1924 году. Уроженка деревни Алябьево Жилинского сельского совета Мценского района.
Призвана в армию Мценским районным военкоматом 10.09.1942 г. На фронтах Великой Отечественной войны с 03.10.1942 г. Член ВЛКСМ с апреля 1943 года, затем кандидат в члены ВКП(б) с 1944 года.
Участница освобождения своей родной Орловщины в рядах 283-й стрелковой дивизии и была награждена за проявленный героизм и мужество.

Приказом № 21/н от 16.08.1943 г. по 858-му стрелковому полку 283-й стрелковой дивизии Брянского фронта телефонистка роты связи красноармеец Родькина Мария Лаврентьевна награждена медалью «За боевые заслуги» за то, «что в бою за деревню Савенково, несмотря на сильный огонь противника, своевременно передавала приказания командования полка батальонам». Деревня Савенково находилась на территории малой родины героини – Мценского района Орловской области.
Приказом № 039/н от 14.12.1943 г. по 858-му стрелковому полку 283-й стрелковой Гомельской Краснознамённой дивизии Белорусского фронта телефонистка роты связи ефрейтор Родькина Мария Лаврентьевна награждена медалью «За отвагу» за то, «что в бою за село Селец-Холопеево 25.11.1943 г. под огнём противника исправила 4 порыва телефонной линии и бесперебойно держала связь командира полка с командиром дивизии и батальонами».
Приказом № 90/н от 20.09.1944 г. по частям 283-й стрелковой Гомельской Краснознамённой дивизии 2-го Белорусского фронта телефонистка роты связи 858-го стрелкового Белостокского полка младший сержант Родькина Мария Лаврентьевна награждена орденом Славы 3-й степени за то, что «В бою за деревню Духны Велюны 15.08.1943 г. товарищ Родькина, исполняя обязанности телефониста, на НП командира полка исправила 10 порывов кабельной линии связи.
В бою за деревню Виснево Вильки 25.08.1944 г. держала связь со вторым стрелковым батальоном. Выбыл из строя линейный надсмотрщик, она заменила его, под сильным артиллерийским миномётным огнём противника исправила 12 порывов телефонной связи и по пути вынесла двух тяжело раненых красноармейцев, оказав им первую помощь, и отправила в тыл, чем способствовала бесперебойной связи с батальоном, что дало возможность выполнить боевую задачу, поставленную перед командованием». (Представлялась к награждению орденом Красной Звезды).

Приказом № 152/н от 06.04.1945 г. по частям 283-й стрелковой Гомельской Краснознамённой ордена Суворова дивизии 3-го Белорусского фронта телефонистка роты связи 858-го стрелкового Белостокского Краснознамённого полка младший сержант Родькина Мария Лаврентьевна награждена орденом Красной Звезды за то, что «В боях за деревню Лихтенау 14.01.1945 г. товарищ Родькина под артиллерийским миномётным огнём противника исправила 26 порывов телефонно-кабельной линии, чем способствовала бесперебойной связи командира 1-го стрелкового батальона с командиром полка».
Дальнейшая судьба Марии Лаврентьевны Родькиной после Великой Отечественной войны пока не известна.
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